


B caay Ha BeTKe cumaen oAuH 3eneHbln
naBanH M oaHa 6enasa nasa. CKONbKO Bcero
Ha BeTKe cCMaeno rnaBAnNHOB?

1+1=2

B AXYHINAX OXOTUAMUCH OAHA XKentaa 3mesa u
oaHa ronybaa 3mesn. CKONbKO BCero B
OXYHISAX OXOTU0Chb 3Men?

1+1=2

B neHane nexan oanH ronybon KapaHaall
NBa KpacHbIX KapaHaawa. CKoNbKo Bcero B
neHasne nexkano KapaHgawemn?

1+2=3

Ha nyry nacnocb ABa cepbixX ryca, K HUM
npuneten oanH 6enbin rycb. CKONbKO BCEro
Ha N1yry CTas10 NacTUCb rycen?

2+1=3







COK AblHM NMWna ogHa n4yena, 3aTem K HeMn
npuneteno euwe Tpyn n4yenbl. CKONbKO BCero

CTaz0 NYen NUTb COK AbIHU?

1+3=4

3a CTO/IOM CUAENo TPWU Apyra, 3aTem K HUM
npucoeamHmnnca ewe oauH apyr. CKOAbKO
BCEro 3a CTO/IOM CTano Agpy3en?

3+1=4

Ha aspoapome CTosN0 ABa caMoseTa, 3aTem
PAAOM C HMMM Ceno euwe agBa camonera.
CKONbKO BCEro Ha a’poapome  CTano
CaMOIeToB?

2+2=4

[lo yauue rynano ABa UbINJIeHKa, 3arem
BbIIYNUAOCL elwe ABa UbinjaeHKa. CKOAbKO

BCEro CTano ublnaaT?

2+2=4







YeTbipe ANAryWKM CcUOEeN0 Ha KyBLUMHKE,
3aTéeM K HWMM 3anpbirHyna  ewe oAHa
narywka. CKo/bKO BCero Ha KyBLUMHKE CTano

NAryweK?

4+1=5

OaHa MblWb ena  Cblp, 3atem K Heu
NPUCOeAMHUNOCH ele YeTblpe  MbILN.
CKONbKO BCEro cTano Mbillen ecTb Cbip?

1+4=5

Ha bnoge nexxano tpu sbnoKa u ABe rpyLm.
CKONbKO Bcero bbino ppyKToB Ha batoae?

3+2-=5

B bykete 6bln0 ABa Maka M TPU POMaALLKW.
CKONbKO BCero 6bino UuBeToB B bykete?

2+3=5




